
[Προσθήκη: Η σημερινή δίκη δεν έγινε. Η δικογραφία τέθηκε στο αρχείο, η μήνυση κρίθηκε απαράδεκτη
και θεωρήθηκε ως μηδέποτε υποβληθείσα.

Στο δικαστήριο δεκάδες συνάδελφοι, συνδικαλιστές και αλληλέγγυοι συμπαραστάθηκαν στον αγωνιστή
Γιώργο Παρασκευόπουλο. Θυμίζουμε ότι ο ίδιος στη χθεσινή εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” είχε περιοριστεί
να δηλώσει λακωνικά ότι θεωρεί αυτή τη μήνυση τίτλο τιμής.]

Θάνατοι στους ΟΤΑ, εργασιακές συνθήκες και διώξεις αγωνιστών

Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!

Οι συνεχείς τραγικές απώλειες εργαζομένων στους ΟΤΑ, οι εργασιακές σχέσεις στους οργανισμούς του
τοπικού κράτους και οι διώξεις αγωνιστών ήταν το θέμα της εκπομπής «Ράδιο Παντιέρα» που μεταδόθηκε
από το ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 6 Σεπτεμβρίου 2017.

Με αφορμή τα αλλεπάλληλα πρόσφατα «εργατικά δυστυχήματα» – εργοδοτικά εγκλήματα στο Κατάκολο,
τον Μαραθώνα, τη Σκάλα Λακωνίας, στη Μαυροράχη, στου Ζωγράφου κ.α. όπου η εργατική τάξη
πληρώνει βαρύ φόρο αίματος, συζητήσαμε για τον τρόπο με τον οποίο αυτά «παράγονται». Για τις
εργασιακές σχέσεις, τις συνθήκες εργασίας, τα μέτρα προστασίας της υγείας και της ζωής των
εργαζομένων.

Συζητήσαμε ακόμη, για τις διώξεις αγωνιστών, όπως του Γιώργου Παρασκευόπουλου, εργαζόμενου
στο Δήμο Καλλιθέας που δικάζεται αύριο Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2017 στο 8ο Μονομελές
Πλημμελειοδικείο Αθηνών. Μια δίωξη που αφορά στις μεγάλες κινητοποιήσεις του 2011, ασκήθηκε
«στα μουλωχτά» και εμφανώς αποσκοπεί στην τρομοκράτηση των εργαζομένων και τον περιορισμό της
συνδικαλιστικής τους δράσης.

Μαζί μας στο στούντιο της ERTopen ήταν:

-ο Γιώργος Παρασκευόπουλος και
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-ο Τριαντάφυλλος Τζελέπης,

μέλη του ΔΣ του Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμου Καλλιθέας.

Στα βίντεο που ακολουθούν, μπορείτε να ακούσετε ολόκληρη την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα συζήτηση που
είχαμε.

Μπορείτε επίσης να δείτε σχετικές αναρτήσεις μας:

20 εργάτες νεκροί τα 2 τελευταία χρόνια στους ΟΤΑ

Χρονικό προαναγγελθέντος θανάτου: Εργαζόμενοι του Δ. Ζωγράφου για το θάνατο της συναδέλφου τους

Ο Ν. Μπινιώρης (Γ.Σ. ΠΟΕ-ΟΤΑ) στο Ράδιο Παντιέρα (Βίντεο)

Μαραθώνας: Ένας ακόμα κρίκος στη μακάβρια αλυσίδα θανάτων στους ΟΤΑ

Δε μπορεί να περνάνε οι ειδήσεις έτσι απλά… κι εμείς να συνηθίζουμε στο θάνατο

Εργατικά «ατυχήματα» 2017. Άγρια σφαγή της εργατιάς και των δικαιωμάτων της

-Στη διάρκεια της εκπομπής συνδεθήκαμε τηλεφωνικά με τη Θεσσαλονίκη και μιλήσαμε με τον
Παναγιώτη Ξοπλίδη, μέλος του Σωματείου Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου Θεσσαλονίκης, για την
ξεχωριστή σημασία που αποκτούν οι κινητοποιήσεις του ερχόμενου Σαββάτου στη ΔΕΘ, καθώς
συμπίπτουν με την κλιμάκωση της επίθεσης κυβέρνησης – ΕΕ – κεφαλαίου κατά των εργαζομένων και της
νεολαίας. Ακούστε τι μας είπε στο τρίτο από τα βίντεο που ακολουθούν.

-Σύντομη τηλεφωνική παρέμβαση στην αρχή της εκπομπής έκανε ο πολιτικός πρόσφυγας από την Τουρκία
Τσετίν Χασάν, για την απεργία πείνας που γίνεται στα Προπύλαια, σε συμπαράσταση της πολυήμερης
απεργίας πείνας που κάνουν στην Τουρκία οι εκπαιδευτικοί Νουριγιέ Γκιουλμέν και Σεμίχ Οζακτσά
διεκδικώντας την επάνοδό τους στη δουλειά. Όσα μας είπε, μπορείτε να τα ακούσετε στο τελευταίο
βίντεο. Σημειώνουμε την πορεία που διοργανώνεται  στις 13 Σεπτεμβρίου 2017 στην Αθήνα από τα
Προπύλαια.

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στην τεχνική επιμέλεια και τη ρύθμιση
του ήχου, ο Παναγιώτης Ζέκιος.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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